
Витя зашел в булочную, у него было 200 руб., и он решил купить вкусный мар-
мелад за 120 руб., а сдачу положить в копилку. Но когда на кассе стал рассчи-
тываться, оказалось, что стоимость покупки составила 190 руб. Продавец по-
яснила, что 120 руб. — это только за 100 граммов, а выбранный пакетик весит 
больше. Оплачивать Вите покупку?

ВЛФиник № 27

Денежные ловушки: как не дать себя обмануть

1

2 Соедини картинки слева с видом платежа таким образом, чтобы получилась пра-
вильная пара:

Платежи за уборку подъезда, 
домофон, охрану

Платежи за электроэнергию

Платежи за потребление воды

Платежи за мобильную связь, 
интернет



3 Разгадай ребус:

4 Ваня хотел купить 1 кг бананов по цене 140 рублей, но, придя в магазин, увидел 
информацию об акции: очень спелые бананы за полцены (по 70 рублей), однако при 
условии покупки не менее 3 кг. Ваня решил воспользоваться случаем: дешевле в 
два раза! И купил 3 кг, но успел съесть только 1 кг, а остальные испортились на сле-
дующий день — пришлось их выкинуть. В какую сумму обошелся Ване съеденный 
килограмм бананов в итоге?

Ответ: 210 руб.

Ответ: реклама


